DRPXO0 Seite DRPXO0 Seite
Priifprotokoll | RX183/016-C 112 Priifprotokoll | RX183/016-C 212
KUNDE: DMG MORI SPARE PARTS GMBFBESTELLNUMMER: 490584 DMG ANSCHLUSSE & AUSSENABMESSUNGEN: SN: 908094
VERTRETER: REDEX AUFTRAGSNR: 217841
ARTIKEL: DRPX0+M.10.3.XH.V1.22/32 SERIENNR: 908094
‘ O
ARTIKELNUMMER: RX134606-03 REFERENZ DES MOTORFLANSCHES: I8 = o
} =] {%
ol
© |
- ;‘ ()) a‘i
= )] |
Lo O 4
ol Ik,
B 523 5,28
~ _/,// | 2 o
— |
@ - - g e AI
E )
General tolerance: Js13 [ _Cmm | coor dil::::r:;:s/u::;ﬁ;chine pm | Micrometer Cr | Calliper rule Di | Dial indicator Pg | Plug gauge
GEHAUSE GEHAUSE MOTORFLANSCH
Fur die Montage, folgen Sie bitte unserem Dokument "User Manual DRP" (RX182/027) Sollwert Istwert Sollwert Istwert Sollwert Istwert
E1028 G w 40 5% lemm| 40,008 |A| @ | Q1 |130JS6 Ges |cmm| 130,008
H A | 155 cmm| 155,019 /l w 0,03 cmm| 0,001 |A| @ | RL | 32F7 oo |um| 32,03
ABTRIEBSRITZEL a | 003 cmm| 0,012 o1 19 cmm 19 T1 6 Pg 5,75
Zahnrad 1 | G1454 B 510 cmm 510 02 19 cmm 19 Ul | 73 min Pg 73,1
Zahnweite (Uber 3 Zdhne) =| b 0,5 cmm| 0,035 P11 50 cmm 50
Gl | 23,466 oom | Cmm | 23,389 c | s70 cr 570 P21 50 Cmm 50 @ | Q2 |130JS6 o |cmm| 130,009
gl | 0,021 bi | 0,016 [ F | 338 % |cr| 337801 P12 50 cmm| 50 @ | R2 | 32F7 oo | um | 32,025
Zahrrad 2 | G145y = | f 0,5 cr 0,15 P22 50 cmm 50 T2 6 | Pg 5,77
Zahnweite (Uber 3 Zahne) X3 Y3 |2x3 @33 Cr 2x3 @33 x4 Y4 2x3 @21 cmm| 2x3 @21 u2 73 min Pg 73,11
— G3 | 170 cmm| 170,013 ¢ | wa 0,2 cr 0,2 — —
BESONDERE ANMERKUNGEN: G2 | 23,466 o | Cmm | 23,389 Linie|  Steifigkeit
) ) ) Il g3 | 0,03 cmm| 0,006 x5 Y5 |2 M10x17 cr | 2 M10x17 —
*Akzeptiert geméafl Redex Abweichung RX13496 g2 0,021 Di 0,016 Verdrehsteifigkeit 1 40
L7| g |003 cmm| 0,012 X7 | Y7 _|2x2mi0xs Cr | 2x2 M10x15 (Nm/arcmin) 2 20
" , [7| g4 | 003 cmm| 0,006 S7 22 cr 22 : —
Hbéheneinstellung Radiale Steifigkeit 1 159
L | g5 | 005 cmm| 0,015 x8 | Y8 | 2Ms cr| 2M8 (N/um)
ho 26 bi | 25,985 H 2 177 *
H 38 Cr 38 x1 Y1 | 2x4 M10x20 Cr | 2x4 M10x20
a | 9,075 bi | 9,0785 055 --
L 34 L, |cmm 34,2 at Z1 45° cr 45° Gerauschpegel
- K21 | 635 o | 635 onPcD| S1 | 165 o | 165 | @1500 rpm Eintrieb (dB(A) | 67,0
— K22 | 23 cr 23 x6 | Y6 |2x2G1/8 cr | 2x2G1/8
— Y9 |M8x1,0 Pg | M8x1,0 J1 21 cr 21 Leerlaufdrehmoment
— M 292 cmm 292 J2 21 cr 21 Linie 1 0,2 Nm
— H3 | 16,5 cr 16,5 K11 63,5 cr 63,5 Linie 2 0,2 Nm
K12 23 cr 23
Datum: 08/11/2023 Von: C DE MIRANDA /ff\\

Die Abbildungen der Produkte dienen nur zur Darstellung.

Version: C

=

1, Rue Paul De Fontenay
F- 45210 FERRIERES
www.redex-group.com

REDEX

Tel: +33 238 94 42 00
Fax: +33 2 38 94 42 99

Email: info@redex-group.com

REDEX"

Rue Paul De Fontenay
F- 45210 FERRIERES
www.redex-group.com

Tel: +33 238 94 42 00
Fax: +33 23894 42 99
Email: info@redex-group.com




